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Az utóbbi évtizedekben hazánkban erősödött a teljesítményorientáltság, az oktatás 

hatékonyságának fokozása iránti igény. Ugyanakkor sok intézményben háttérbe szorultak a 

szélesen értelmezett nevelési és szociális funkciók. Emiatt a hátrányos helyzetű, a társadalmi 

boldogulásban is esélytelenebb tanulók egyre inkább kiszorultak a minőségi oktatásból. 

A tanulói sikertelenség okainak feltárására az iskolákban végzett vizsgálat kimutatta, hogy 

ezen esetek többségében a hátrányos helyzet nem egyszerűen a személyiség egyes 

tudattartalmainak hiányából fakad, hanem abból, hogy az egyén valamilyen külső, belső vagy 

legtöbbször komplex okozati összefüggések hatása következtében magában az 

ismeretszerzésben válik akadályozottá.  

Iskolánkban, ahol az országos átlagot meghaladja a hátrányos helyzetű tanulók létszáma, a 

fenti mutatók még nagyobb lemaradást tükröznek, a hagyományos módszerek már nem 

megfelelőek, vagy csak részben alkalmasak a sajátos nevelési igényű gyermekek 

felzárkóztatására, az egyenlő esélyek megteremtésére.  Egyértelművé vált, hogy új, a 

megváltozott igényekhez igazodó pedagógiai módszerek kidolgozására, alkalmazására van 

szükség. A pályázati projekttől azt várjuk, hogy a tanulók, szülők és pedagógusok számára 

egyaránt megkönnyíti, és eredményesebbé teszi az életen át tartó tanulásra való felkészülést, 

felkészítést.  

Regionális szerepünkből adódóan feladatunknak érezzük, hogy tapasztalatainkat,  mint 

kibővített modellértékű programot átadjuk más oktatási intézményeknek és roma szervezetek 

közösségeinek, ezáltal szeretnénk a régió közoktatási tradícióit új alapokra helyezni.  

Mindez szükségessé teszi pedagógusaink naprakész felkészültségét a HHH-s gyermekek 

esélyegyenlőségének megvalósítása érdekében.  

Pozitív kezdeményezésnek tekintjük, hogy szociális és kulturális hátrányokkal érkező 

gyermekeinknél csökkenhet az iskolai kudarcok száma, lemorzsolódásuk aránya. Célunk, 

hogy sikeres iskolai és életutak, pályafutások valósuljanak meg. 
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